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Voorzitter: Van der Lee 

Aanwezig zijn 140 leden der Kamer, te weten: 

Aardema, Aartsen, Agema, Van Baarle, Bamenga, Becker, 
Beckerman, Bikker, Blaauw, Bontenbal, Boon, Van den Born, 
Boswijk, Boutkan, Brekelmans, Bromet, Bruyning, Bushoff, 
Van Campen, Ceder, Chakor, Claassen, Crijns, Dassen, Deen, 
Tony van Dijck, Dijk, Diederik van Dijk, Emiel van Dijk, Inge 
van Dijk, Olger van Dijk, Dobbe, Eerdmans, Van Eijk, El 
Abassi, Ellian, Ergin, Erkens, Esser, Faber-van de Klashorst, 
Flach, Gabriëls, Graus, Grinwis, Peter de Groot, Van Haasen, 
Heinen, Helder, Hertzberger, Heutink, Van Hijum, Hirsch, 
Van der Hoeff, Holman, De Hoop, Van Houwelingen, Idsinga, 
Daniëlle Jansen, Léon de Jong, Joseph, Kahraman, Kam- 
minga, Kathmann, Keijzer, Kisteman, Klaver, Koekkoek, 
Kops, De Kort, Kostić, Kröger, Krul, Lahlah, Van der Lee, 
Maatoug, Madlener, Maeijer, Markuszower, Martens-Ame- 
rica, Van Meetelen, Van Meijeren, Meulenkamp, Michon- 
Derkzen, Mohandis, Mooiman, Edgar Mulder, Mutluer, Nij- 
hof-Leeuw, Van Nispen, Nordkamp, Van Oostenbruggen, 
Ouwehand, Palmen, Paternotte, Patijn, Paul, Paulusma, 
Pierik, Pijpelink, Van der Plas, Podt, Pool, Postma, Rajkowski, 
Ram, Rooderkerk, De Roon, Six Dijkstra, Slagt-Tichelman, 
Smitskam, Sneller, Soepboer, Stoffer, Stultiens, Teunissen, 
Thijssen, Tielen, Timmermans, Tseggai, Tuinman, Uiter- 
mark, Valize, Vedder, Van der Velde, Veldkamp, Veltman, 
Vermeer, Vlottes, De Vree, Aukje de Vries, Van Vroonhoven, 
Van der Wal, Welzijn, Van der Werf, Westerveld, White, 
Wilders, Yeşilgöz-Zegerius, Van Zanten en Zeedijk, 

en de heer Adema, minister van Landbouw, Natuur en 
Voedselkwaliteit, de heer Dijkgraaf, minister van Onderwijs, 
Cultuur en Wetenschap, de heer De Jonge, minister van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, en mevrouw 
Yeşilgöz-Zegerius, minister van Justitie en Veiligheid. 

De voorzitter: 
Ik open de vergadering van 25 april. We gaan zo dadelijk 
verder debatteren met de enquêtecommissie, maar mij is 
verzocht om vandaag als opening het volgende gedicht 
voor te lezen. Dat gedicht heeft ook een plek gevonden in 
het enquêterapport. Dat is het gedicht Onze bewustwording 
is vernietigd, van Milton Moreira Moreno. Het gaat als volgt. 

Het is niet oké om als fraudeur bestempeld te worden! 
Het is niet oké om in armoede te leven! 

Het is niet oké om geen geld te hebben! 
Het is niet oké om geen verjaardagen, Suikerfeest en vele 
andere heilige feestdagen te vieren! 
Het is niet oké om geen geboorte mee te maken of afscheid 
van je dierbaren te mogen nemen! 
Het is niet oké als een vreemde je huis binnenkomt en prij- 
zen op je bezittingen zet! 
Het is niet oké om naar school te lopen! 
Het is niet oké als je uit de auto van je moeder wordt gezet 
en dat je naar huis mag lopen! 
Het is niet oké dat je moeder werkt en blijft werken zonder 
vooruitzicht! 
Het is niet oké om zwijggeld te krijgen! 
Het is niet oké dat de slager zijn eigen vlees keurt! 
Het is niet oké dat mensen met een bepaalde functie niet 
veroordeeld worden voor hun misdaden! 
Het is niet oké dat wij moeten bewijzen dat wij slachtoffers 
zijn! 
Het is niet oké om alles maar te accepteren! 
Het is niet oké om stil te blijven! 
Het is niet oké! Het zal nooit oké zijn om gediscrimineerd 
te worden of racistisch veroordeeld te worden door de Staat 
die ons hoort te beschermen! 
Het is niet oké dat ze zwijggeld geven om hun gemoedsrust 
te kopen! 
Het is pas oké als er aan mij wordt gevraagd hoe ik me voel! 
Het is pas oké, een fijne plek te hebben om elkaar te ont- 
moeten in mijn eigen woonplaats of de plaats waar het 
allemaal is begonnen. 
Het is oké om mij safe te voelen, samen met mijn mede- 
mens. 
Het is niet oké om alles maar te accepteren! 
Het is niet oké om stil te blijven ik heb ook een stem! Wij 
allemaal. 
Het is pas oké als ik zelf mag beslissen over mijn leven!!! 
OKÉ!! 

Dit was een gedicht van Milton Moreira Moreno. 
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